# Месяц, насыщенный на события

В Совете ветеранов города Арамиль подвели итоги июльских мероприятий

#### Сохранение традиций

Арамильские ветераны приняли участие в Фестивале русской культуры и спорта, который прошел в парке «Арамильская слобода». Под перезвон колоколов на зеленой поляне прошла общая молитва за русский народ, за национальную культуру, за любовь к отечеству. На фестивале проводились различные соревнования по национальным видам спорта, где состязалась в основном молодежь, а также мастер-классы по спорту для детишек и народные русские игры. А с каким удовольствием и взрослые, и дети уплетали солдатскую гречневую кашу с мясом! Праздник на свежем воздухе прошел просто замечательно.

– Нашей же задачей была встреча дорогих гостей в «Арамильском остроге», мы также подготовили и народные игры и хоровод. С упоением гости играли с нами в «ручеек», водили хоровод, пилили бревно пилой «Дружба» и аплодировали нам за наш русский танец с красными расписными платками, который мы заранее готовили, а также с огромным интересом слушали историю образования «Арамильского острога», рассказ об истории и быте исетских казаков, - рассказывают в Совете ветеранов.

Гости с удовольствием отвечали на вопросы, дополняя поговорки, пословицы, отвечали на загадки. Было весело и познавательно! С интересом рассматривали оружие казаков и одежду. Причем не только смотрели и слушали, но и меряли, и фотографировалась.

– За всеми этими хлопотами и день пролетел незаметно. Очень отрадно, что молодежь искренне интересуется самобытной историей казаков! А мы отдохнули и получили массу положительных эмоций, признаются ветераны.

### И рыбка – в награду

Традиционный День рыбака в Совете ветеранов прошел на Двуреченском пруду.

– Праздник это интересный, веселый. Готовимся мы к нему заранее, и в хорошем настроении едем на пруд отдыхать. Что удивительно, пруд нас всегда встречает хорошей погодой!

Расположившись в беседке, арамильские пенсионеры накрыли стол со всевозможными лакомствами и надели костюмы. На торжественной части праздника поздравили друг друга с Днем рыбака. Спели гимн и встретили Нептуна и кикимор, а также приготовили рыбу на гриле. И, конечно же, не обощлось без игр, танцев и песен. Торжество удалось на славу!

#### С верой и надеждой

Заключительным мероприятием июля месяца в Совете стала паломническая поездка в село Тарасково – в Свято-Троицкий мужской монастырь во Имя иконы Божьей Матери Всецарицы, чтобы с верой и молитвой получить духовное и телесное исцеление, а также - чего таить - исполнения сокровенных желаний.

По приезде в монастырь арамильские пенсионеры пошли на службу: поставили свечи, написали записки, поклонились иконе, затем получили от батюшки благословение на купание в свя-



тых источниках. Всего их девять. Активисты Совета ветеранов выбрали самый сильный чудотворный на территории монастыря.

После обливания святой водой действительно получаешь такую светлую радость и божественную энергию: просто не выразить словами, надо испробовать самим, – говорят они. – Конечно же, набрали святой воды с собой, а еще сходили в трапезную и на полном позитиве отправились домой.

Впереди у активистов Совета ветеранов города Арамиль август - после июля, насыщенного на события, очень ответственный месяц: намечено очень много планов, а также участие в спортивных и культурно-развлекательных мероприятиях. В частности, подготовка к Дню пенсионеров Свердловской области и участие в областном конкурсе «Наш возраст счастью не помеха».

Информация и фото: Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамиль







## Поездка на святые места

Члены арамильобщества инвалидов совершили поездку в стырь рочище Ганина Яма

По приезде арамильских паломников встретил экскурсовод и рассказал о том, как было начато строительство храма. Провел очень интересную экскурсию, поведав об истории гибели царской се-

Экскурсовод также рассказал и показал, где были зверски убиты и сожжены члены царской семьи - вместе со своими

После экскурсии арамильцы посетили музей храма, куда не заходили раньше, мона- когда бывали на Га-Царственных свечи и молились. А Страстотерпцев в затем просто погуляли по территории монастыря.

– Такое красивое место, много храмов, чистый воздух, тихо и спокойно. Просто посидеть на скамейке – такое умиротворение: полюбоваться окружающей красотой. Мы даже не заметили, как прошло время. Посетили трапезную и обязательно купили монастырский хлеб, рассказывают в Обществе инвалидов.

По их словам, поездка всем очень понравилась: каждый

приобрел на память какой-нибудь

Обратно ехали и делились свои-Святых ниной Яме: ставили ми впечатлениями. Считаем, что, когда плохое настроение или мысли не дают покоя, нужно обязательно посетить это спокойное место, - говорят в арамильском обществе «Надежда». – Xouemся сказать огромное спасибо за предоставленный транспорт Цареву Е. Б. и водителю В.Ф. Репарюку – благодаря вам эта прекрасная поездка состоялась!

> Информация и фото: Общество инвалидов «Надежда», город Арамиль

